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Увод 
Наше друштво се још налази у процесу транзиције, који је обиљежен порастом броја 
извршених кривичних дјела, појавом нових појавних облика криминалитета и насиља у 
најширем смислу те ријечи. Према томе полиција је дужна да грађанима обезбједи 
повољну безбједносну ситуацију кроз примјену полицијских овлаштења.Услови и начин 
примјене полицијских овлаштења, као и које врсте полицијских овлаштења се могу 
примјенити одређује се законским и подзаконским прописима, и то превасходно 
такозваним полицијским законодавством. Из овог разлога ћемо посебу пажњу обратити на 
полицијска овлаштења те ћу издвојити и посебно објаснити полицијско овлаштење 
давања упозорења. 
Овлаштење давања упозорења је прије свега превентивна мјера коју не прати санкција. 
Значи ако лице не поступи по датом упозорењу неће бити санкционисано. Овлаштење 
издавања упозорења првенствено служи да се одређено лице упозори да не изврши или 
да престане са вршењем неког дјела . На полицијско овлаштење давања упозорења је 
потребно посебно обратити пажњу јер је ово незаобилазна мјера и радња у вршењу 
свакодневних полицијских послова и задатака. Постоји податак да у области безбједности 
саобраћаја припадници полиције Републике Српске годишње издају око 30.000 разних 
упозорења. Дакле ово полицијско овлаштење је присутно у свакој доброј полицијској 
политици јер дјелује прије свега превентивно а не репресивно. 

http://www.maturski.net/


I. Дјелокруг и надлежност полиције 
1.1 Дјелокруг полиције 
Под дјелокругом се подразумјева организациона категорија којом се означава оквир 
дјелатности неког органа, област или група послова које конкретни орган или организација 
извршава. Дјелокруг је шира категорија од надлежности, па значида се из домена 
дјелокруга одређује надлежност неког органа. Управо кроз одређивање дјелокруга неког 
органа врши се разграничавање послова које одређени органи обављају, при чему је врло 
важно да ниједна функција, односно група послова и послови појединачно не могу остати 
а да се не зна који орган или организација има надлежности да их обавља. 
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